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Jule-tilbud 
Vi har sammensat en speciel julepakke til de hurtige! Pakken består af 6 superaktuelle titler i 
serienFakta & Myter. Du får 6 titler og sparer i alt kr. 275! 
Fakta & Myter behandler temaer, problemstillinger og oplevelser tilknyttet ufomyten. Det er ambitionen med Fakta & 
Myter, at hver titel bliver din jordbundne guide i en fascinerende, men forvirrende verden domineret af mystiske 

beretninger, konspirationsteorier og halve sandheder. 
Titlerne er på 44-86 sider med mange, velvalgte illustrationer og farveprint i A4-format. 

 

 

Jule-pakken består af disse 6 titler: 
Area 51, 61 sider. Normalpris kr. 89,-  
Flyvebasen Area 51 i Nevadas knastørre ørken er omgærdet af mystik og har i mange år været genstand for alle mulige 

gætterier og konspirationsfantasier. Hvad foregår der egentlig her langt ude i ingenting? Det vrimler med rygter om 

aliens, fremmede rumskibe og andet mystisk. 
Roswell, 59 sider. Normalpris kr. 89,- „Noget“ styrtede med sikkerhed ned i sommeren 1947 ved byen Roswell i New 

Mexico, og det amerikanske militær mørkelagde øjeblikkeligt hændelsen. Hvad var det egentlig, og hvordan har 
Roswell-myten udviklet sig? 

Om „Roswell“ skrev Dansk BiblioteksCenter: 
„Forfatteren, Kim Møller Hansen, bevarer en professionel distance til emnet, og lader sig derfor ikke rive med. Dette 

medvirker, at bogen er meget nøgtern og forholder sig analytisk til myten, hvilket jeg personligt sætter meget pris på. 
Sproget er letlæst og flydende, og der er en række fotos, der illustrerer teksten ... En meget spændende og velskrevet 

bog, der på relativt få sider belyser UFO-myten fra Roswell.“ 

Aliens, 44 sider. Normalpris kr. 89,- 

Hvad siger videnskaben om ufobortførelser? Hvad får personer til at tro, at de har været bortført af aliens? Og hvad 
skete der egentlig en septembernat i 1961 med ægteparret Betty og Barney Hill? 

Nærkontakt, 53 sider. Normalpris kr. 89,- 
Denne bog handler om det, som mange ufoentusiaster har kaldt ufomytens kerne: Nærobservationer. Når et mystisk 

objekt eller flyvende fartøj opleves meget tæt på af et eller flere vidner og endda nogle gange opleves i forbindelse med 

fremmede væsner eller aliens, kan vidnerne vel ikke tage fejl, og vi må stå med beviset på, at Jorden besøges udefra? 
Eller hvordan? 

UFO-styrt, 56 sider. Normalpris kr. 89,- 
UFO-myten er rig på historier om havarerede, fremmede rumskibe, hvor myndighederne påstås at skjule „sandheden 

og have fjernet hvert eneste spor efter nedstyrtningen“. Men kan det overhovedet lade sig gøre at slette alle spor? Læs 
bl.a. om verdens første ufostyrt, Aurora-mysteriet fra 1897, Rendlesham Forest-sagen fra 1980, Berwyn-mysteriet og 

et lige-ved-og-næsten-ufostyrt i Danmark i 1985. 
Bermuda Trekanten - og andre myter, 86 sider. Normalpris kr. 129,- 

Mange mysterier og fænomener er gennem tiden indgået som en del af ufomyten eller betragtes som nært beslægtet 
med den. Det er med tiden blevet til en rodekasse med alt muligt, som antages „at hænge sammen“ i mystikkens 

verden. Det er fx astroarkæologi, Nazi-Tysklands „vidundervåben“, korncirkler, mænd-i-sort, kvægmishandlinger, 
Bermuda Trekanten, Philadelphia-Eksperimentet og efterretningsvæsners manipulation med ufoentusiaster. Nogle af 

temaerne kan virke langt ude, men har ikke desto mindre stor tiltrækningskraft og voldsom udbredelse på nettet - og 
så rummer de faktisk en lille flig af sandhed og realiteter skjult bag spekulationernes tåger. 

Skynd dig at bestille i SUFOI's webshop. 

Vi har kun 5 jule-pakker, og tilbuddet gælder til og med 18. december 2014, 

eller så længe lager haves. 
Fakta & Myter - julepakketilbud, normalpris kr. 574. Lige nu kr. 299. Bestillingsnummer B-086. Porto & ekspedition 

kr. 35,- 
 

 

  

http://www.sufoi.dk/butik/?en_b??ger-for-voksne,26


Liv i universet på Gandhi DR's P3 

 

  SUFOI's formand Kim Møller Hansen 

deltog mandag den 24. nov. pr. telefon 
på DR's P3 i udsendelsen Gandhi (9:04- 

12:00). 

Kim Møller Hansen „var på“ to gange 
med musik i mellem. Første gang ca. 

10:15. 
Emnet var oprindeligt planlagt som „liv 

i rummet“, som astrofysiker Tina Ibsen, 
Tycho Brahe Planetariet, tidligere i 

programmet også blev interviewet om. 
Med programværterne David Mandel og 

Christian Fuhlendorff kom man langt 
omkring. 

Udsendelsen kan høres på: 
http://www.dr.dk/radio/ondemand/p3/-

gandhi-136#!/ 

 

Er Jorden almindelig, men livet unikt? 
Vi ved fra de seneste års forskning i exoplaneter (planeter omkring andre stjerner end 
Solen), at der alene i Mælkevejen er ca. 10 mia. stjerner med planeter, der minder om 

Jorden i både størrelse og temperatur. Hvis livet var opstået på bare en brøkdel af 
dem, og der bare i enkelte tilfælde udviklede sig intelligente væsener med en teknisk 

civilisation, må vi forvente, at de vil rejse til de nærmeste planeter, ligesom vi selv vil 
gøre i fremtiden. 

Så hvorfor har rumvæsner fra en af disse planeter ikke besøgt Jorden? Er universet 

fyldt med planeter, hvor livet aldrig opstår? Eller bombarderes andre Jordkloder 
konstant med ødelæggende asteroider? Eller hvorfor vi tilsyneladende er så alene i 

universet? 
Se det spændende videoforedrag af Uffe Gråe Jørgensen, astrofysiker, Niels Bohr Institutet, på Københavns 

Universitets videoportal: 
http://video.ku.dk/video/8929986/er-jorden-almindelig-men-livet-unikt 

 

Fra Big Bang til liv i universet 
Formørkende exoplaneter 
Er Jorden unik eller blot en af mange beboelige 

planeter? Kan vi finde tegn på eksistensen af liv 
andetsteds? 

Disse eksistentielle spørgsmål har optaget 
menneskeheden gennem århundreder, men det er blot 

femten år siden, den første planet omkring en 
sollignende stjerne udenfor vores eget solsystem blev 

opdaget. 
Hvordan bekræfter og karakteriserer man formørkende 

exoplaneter fra tre af verdens førende eftersøgnings-

programmer. 
Det vigtigste er NASAs nye rummission Kepler, hvis 

enestående nøjagtige målinger tillader at finde planeter 
så små som Jorden. 

Også denne video, produceret af The Compound for 
Niels Bohr Institutet, 2010, er at finde på Københavns 

Universitets videoportal: 
http://video.ku.dk/video/4486569/fra-big-bang-til-liv-i 

 
 

  

  

 

 

  

Foredragsrække: Temadag for gymnasie- og 

folkeskolelærere 
Foredrag 4: Lars Buchhave (Postdoc, astrofysiker, 

exoplaneter) 

http://www.dr.dk/radio/ondemand/p3/gandhi-136#!/
http://www.dr.dk/radio/ondemand/p3/gandhi-136#!/
http://video.ku.dk/video/8929986/er-jorden-almindelig-men-livet-unikt
http://video.ku.dk/video/4486569/fra-big-bang-til-liv-i


SUFOI Årsrapport 2014/15 

 

  Medlemmer af SUFOI's 

Støttekreds samt 

æresmedlemmer af 
foreningen har netop 

modtaget et print af 

„SUFOI Årsrapport 
2014/15“. 
„SUFOI Årsrapport 2014/15“ er 

på 30 sider. Indholdet har 
tidligere været offentliggjort 

i UFO-Mail og repræsenterer blot 
et lille udvalg af de mange 

artikler, som er offentliggjort i 
årets løb. 

Du kan læse SUFOI Årsrapport 
2014/15 på ufo.dk i 

menuen SUFOI Støttekreds. 

 

 

Læs ufo-beretninger på www.ufo.dk 
Seneste indberetninger til SUFOI om ufo-oplevelser kan ses på www.ufo.dk under Observationer. 

 

 
  

Bliv medlem af SUFOI's Støttekreds 
i 2015 

- og vælg en bog 
Foreningen Skandinavisk UFO Information drives af frivillig og ulønnet arbejdskraft. Vores primære opgave er at give 

offentligheden seriøs information om ufomyten gennem ufo.dk og sekundært at registrere observationer af usædvanlige 

himmelfænomener. Du kan læse om SUFOI's formål og vision her. 
Du kan med et økonomisk bidrag på kr. 250 - og naturligvis gerne mere - gøre det muligt for os fortsat at drive ufo.dk 

og foretage undersøgelser af ufooplevelser. 
Vi håber, at rigtig mange vil fortsætte med at bakke op om vores arbejde ved at blive medlem af støttekredsen. 

Betaling kan foretages på girokonto 9 11 77 25 eller via netbank til konto 3113-9117725. Brug venligst kortkode 01 og 
anfør navn, adresse og bestillingsnummeret (fx B-075) på den ønskede, gratis titel. 

Som medlem af SUFOI's Støttekreds har du ingen forpligtelser over for foreningen. Støttebeløbet gælder for et år. 
  

http://www.sufoi.dk/info/stotte/stottekreds.php
http://www.ufo.dk/obs/obs-list.php
http://www.sufoi.dk/info/om-sufoi.php


 

 

Vælg 1 af disse 7 titler: 

 

 
 

 

Aliens 
Bestillingsnr.: B-082 

(værdi kr. 89,-) 

 

 
 

 

Area 51 
Bestillingsnr.: B-080 

(værdi kr. 89,-) 

 
 

Bermuda Trekanten - og andre 
myter 

Bestillingsnr.: B-085 
(værdi kr. 129,-) 

 
 

Nærkontakt 

Bestillingsnr.: B-083 

(værdi kr. 89,-) 

 
 

Roswell 

Bestillingsnr.: B-081 
(værdi kr. 89,-) 

 
 

UFO-styrt. 

Bestillingsnr.: B-084 
(værdi kr. 89,-) 

 
 

Besøg fra rummet 
Bestillingsnr.: B-075 

(værdi kr. 179,-) 
  

 

 

UFO-Mail udgives af Skandinavisk UFO Information. 
© SUFOI 2014. Nyhedsmedierne kan, i henhold til ophavsretsloven og med tydelig kildeangivelse, bringe citater fra 
signerede artikler. Artikler må kun bringes i deres hele udstrækning efter skriftlig aftale med Skandinavisk UFO 

Information - SUFOI. Print og fotokopier af indhold fra UFO-Mail er belagt med Copydan-vederlag. 
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